

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В чем польза шахмат?

Шахматы – игра с древней историей. Это популярный вид спорта, которым увлекаются миллионы человек во всех уголках планеты, еще это тренажер для мозга, увеличивающий интеллектуальные способности. Польза игры в шахматы многогранна – это отмечали выдающиеся деятели на протяжении многих веков. В шахматы играли политики, философы и ученые, ими увлекались писатели, художники и музыканты. В процессе игры в шахматы идет одновременная работа сразу правого и левого полушария мозга, в гармоничном развитии которых и состоит основная польза шахмат.

Неоспорима польза игры в шахматы для детей. Начиная увлекаться в раннем возрасте, ребенок получает мощный толчок развития, как в интеллектуальном, так и в личностном плане. У ребенка активно развивается мышление, вырастает способность концентрироваться и улучшается память, формируется эмоциональная устойчивость, твердая воля, решимость и стремление к победе. Поражения учат его стойко переживать проигрыши, относиться к себе самокритично и анализировать свои поступки, извлекая нужный опыт. Увлечение игрой в шахматы повышает качество знаний от 20% до 40%.

Шахматы в нашей школе

Шахматы в нашей школе – это любимое увлечение для многих детей. Ребята в течение всего учебного года с удовольствием принимают участие в различных соревнованиях, которые проводятся как внутри школы, так и за ее пределами.

Традиционно в ноябре шахматная секция, которой успешно руководит Зяблицкий

Евгений Николаевич, организует Первенство школы по шахматам. 14 ноября прошли первые соревнования. Среди учащихся начальной школы лучшими игроками признаны: Блохин Игорь, 3 класс - I место; Силуянов Алексей, 3 класс – II место; Питеркин Артем, 4а класс – III место. Молодцы, ребята!

А 21 ноября приглашаем ребят среднего и старшего звена побороться за звание ЛУЧШЕГО ШАХМАТИСТА ШКОЛЫ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

16 декабря 2018 года
Приглашаем всех желающих
принять участие
в традиционном шахматном турнире
«ИГРАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ»

